

Jegyzőkönyv

**Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március
27. napján megtartott rendes nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március hó 27-én megtartott rendes nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs	polgármester úr
Türk János	alpolgármester úr
Budainé Ludányi Ilona	képviselő asszony
Kaczvinszki Zsolt	képviselő úr
Tóth Julianna	képviselő asszony
Kovács Barbara	képviselő asszony
Marján Miklós	képviselő úr
Körhegyi István	képviselő úr

Az ülésről távol maradt:

Bodnár László	képviselő úr
---------------	--------------

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

dr. Bobkó Péter	aljegyző
Hegedüs Magdolna	jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

1./Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzata fenntartásában lévő Nyékládházi Városgondnokság Konyha által biztosított gyermek-, alkalmazotti-, szociális és vendégétkéztetés nyersanyagnormáinak 2024. május 1. napjától történő megállapításáról

2./Tervezet a gyermekvédelmi gondoskodás helyi rendszeréről szóló 7/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására

3./Tervezet a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019.(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítására

4./Tervezet a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására

5./Javaslat a Nyékládházi Gondozási Központ személyi térítési díjának megállapítására

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a bölcsőde személyi térítési díjainak a megállapítása lenne a 4. napirendi pont és a 7. pedig az egyebek.

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzata fenntartásában lévő Nyékládházi Városgondnokság Konyha által biztosított gyermek-, alkalmazotti-, szociális és vendégétkeztetés nyersanyagnormáinak 2024. május 1. napjától történő megállapításáról

2./Tervezet a gyermekvédelmi gondoskodás helyi rendszeréről szóló 7/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására

3./Tervezet a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019.(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítására

4./Javaslat a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde személyi térítési díjainak megállapítására

5./Tervezet a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására

6./Javaslat a Nyékládházi Gondozási Központ személyi térítési díjának megállapítására

7./ Egyebek

Tóth Balázs polgármester úr tájékoztatta a testület tagjait az elmúlt időszak eseményeiről. Elmondta, hogy pályázatot nyújtottak be a „Tisztítsuk meg az országot” megnevezésű projektre. A pályázat keretein belül eszközbeszerzést is terveztek. Szintén pályázatot nyújtottak be a testvérvárosi találkozók elnevezésű projektre 2 M forintra, mely pályázat keretein belül szeretnének az étkezésre, szállásra és utazásra is forrást nyerni. A külterületi utak felújítására benyújtott pályázat keretein belül sajnos március 6-án a pályázatot lezárni nem sikerült, a mai napon ezt ismételten megpróbálták, de sajnos most sem sikerült. A kivitelezőt további munkálatok elvégzésére szólították fel, egy hetes határidővel. Az un. Laposnál lévő buszforduló engedélyeztetési eljárása is egy szintet lépett, folyamatban van. A nyugdíjasklub felújítására benyújtott pályázat, illetve a védőnői ellátás fejlesztésére benyújtott pályázat is az ütemtervek szerint alakul. Az új bölcsőde pályázathoz szükséges szerződés a mai napon aláírásra került és kezdődhet az építkezés a Mátyás király utcán. A Városgondnokság kezelésében lévő zöldterületek kezelése is megkezdődött, illetve az önkormányzati játszótérek játékainak a felülvizsgálata is. Április 9-én megkezdődik a zöld hulladék elszállítása, a szolgáltató tájékoztatása alapján, akinek a 240 literes zöld kuka nem elegendő, egyéb más hulladéktárolóban is kihelyezheti a zöld hulladékot vagy kötegelve.

Március 15-én a kézdiszentléleki testvértelepülésünk meghívta városunk delegációját a nemzeti ünnepi megemlékezésre, mely ünnepségen Nyékládháza 5 fős delegációja vett részt.

1./ Napirendi pont tárgya: Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzata fenntartásában lévő Nyékládházi Városgondnokság Konyha által biztosított gyermek-, alkalmazotti-, szociális és vendégétkeztetés nyersanyagnormáinak 2024. május 1. napjától történő megállapításáról

A Képviselő-testület a „Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzata fenntartásában lévő Nyékládházi Városgondnokság Konyha által biztosított gyermek-, alkalmazotti-, szociális és vendégétkeztetés nyersanyagnormáinak 2024. május 1. napjától történő megállapításáról„ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1. melléklete).

Nyékládháza Város Önkormányzata fenntartásában működő Nyékládházi Városgondnokság Konyhája gyermekétkeztetést biztosít és szervez bölcsődei ellátottak, óvodai nevelésben résztvevő gyermekek és általános iskolai tanulók részére, továbbá szociális étkeztetést biztosít a felnőtt lakosság részére és a munkahelyi dolgozók/vendégétkezők étkeztetését is ellátja. A közétkeztetést szabályozó ágazati jogszabályok előírják, hogy a közétkeztetést működtető fenntartó köteles minden év április 1. napjáig elvégezni az önköltségszámítást, amely a megállapított intézményi térítési díjak alapját képezik. A kiszámított nyersanyagnormák alapján a térítési díjak változtatása nem javasolt, a 2023. április 1. napjától a Képviselő-testület által megállapított díjakat javasoljuk tartani.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. Elmondta, hogy a tavaly megállapított díjak nem változnának, mivel a tavalyi évben egy nagyobb emelés történt. Elmondta továbbá, hogy a konyha működtetéséhez az önkormányzatnak 12 M forintot kell biztosítani, illetve a kintlévőségek is elég magas összeget mutatnak a be nem fizetett térítési díjak miatt. Bizonyos eredményt a behajtások kapcsán elért az önkormányzat, de még mindig milliós nagyságrendekről lehet beszélni. Kérte aljegyző urat, hogy tegyen javaslatot a kintlévőségek hatékony kezelésére.

dr. Bobkó Péter aljegyző úr elmondta, hogy a legtöbb ingyenesen étkező az óvodában van 99 fő. A jogszabály lehetőséget ad arra, hogy a szülőktől jövedelemigazolást kérjenek az ingyenes étkezés igénybevételéhez, de ezt már csak a következő nevelési évtől, szeptembertől lehet megtenni. Az iskolai étkezésnél is magasak a kintlévőségek, de ott is van lehetőség a meghatározott felszólítások után arra, hogy a nem fizető szülők gyermekei az étkeztetésbe ne vegyenek részt.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy a szünidei gyermekétkeztetés összege módosulna a tavalyi évhez képest, a többi összeg viszont nem.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony megkérdezte, hogy a konyhai dolgozók bérét fedezi-e az állami támogatás és, hogy a speciális étkezők étel kiszállításához nem lehet-e állami támogatást igényelni.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy nem fedezi, mivel az állam a 266 800 forintos minimálbért biztosítja és nem a garantált bérminimumot, ezért az önkormányzatnak kell a többletet biztosítani. A speciális étrendet fogyasztó gyerekek étkezésének kiszállításához sajnos állami támogatást nem lehet igénybe venni, de a nyersanyagnormát fizeti az állam.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az szavazzon.

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

30/2024.(III.27.) Kt. határozata

a Nyékládháza Város Önkormányzata fenntartásában lévő Nyékládházi Városgondnokság Konyha által biztosított, gyermek-alkalmazotti- szociális és vendégétkeztetés nyersanyagnormáinak, térítési díjainak 2024. május 1. naptól történő megállapításáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Nyékládházi Városgondnokság Konyha által biztosított gyermek- szociális-, alkalmazotti és vendégétkeztetésre vonatkozó nyersanyagnormákat az alábbiak szerint határozza meg, 2024. május 1-i hatállyal:

a.) Bölcsődei gyermekétkeztetés (napi négyszeri étkezés) napi nyersanyag normája

610 Ft, amelyből:

reggeli: 100 Ft

tízórai: 100 Ft

ebéd: 320 Ft

uzsonna: 90 Ft, mely összegek az áfát nem tartalmazzák.

b.) Óvodai gyermek étkeztetés napi nyersanyag normája 635 Ft, melyből:

tízórai: 115 Ft

ebéd: 420 Ft

uzsonna 100 Ft, mely összegek az áfát nem tartalmazzák.

c.) Általános Iskolai napközis étkeztetés napi nyersanyag normája 735 Ft, melyből:

tízórai: 110 Ft

ebéd: 525 Ft

uzsonna 100 Ft, mely összegek az áfát nem tartalmazzák.

d.) Általános Iskolai menzai étkeztetés napi nyersanyag normája 525 Ft, melyből:

ebéd: 525 Ft, mely összeg az áfát nem tartalmazza.

e.) Bölcsődés korúak szünidei étkeztetése 426 Ft, mely összeg az áfát nem tartalmazza.

f.) Óvodás korúak szünidei étkeztetése 426 Ft, mely összeg az áfát nem tartalmazza.

g.) Iskolás korúak szünidei étkeztetése 426 Ft, mely összeg az áfát nem tartalmazza.

h.) Munkahelyi étkeztetés (konyhai dolgozók) napi nyersanyag normája 615 Ft, melyből:

ebéd: 615 Ft, mely összeg az áfát nem tartalmazza.

i.) Munkahelyi étkeztetés (önkormányzati alkalmazottak, általános iskolai dolgozók) napi nyersanyag normája 615 Ft, melyből:

ebéd: 615 Ft, mely összeg az áfát nem tartalmazza.

j.) Szociális étkeztetés napi nyersanyag normája 620 Ft, melyből:

ebéd: 620 Ft, mely összeg az áfát nem tartalmazza.

k.) Az önkormányzatnál, illetve az önkormányzati intézményeknél alkalmazási jogviszonyban nem állók (vendégétkezők) 865 Ft, mely összeg az áfát nem tartalmazza.

ebéd: 615 Ft,

rezsi: 250 Ft; mely összegek az áfát nem tartalmazza.

2./ Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Nyékládházi Városgondnokság Konyha közreműködésével lehetővé teszi a rendezvényekhez kapcsolódó, alkalmi főzést, az egy ételadagra jutó teljes előállítási költség (rezi + alapanyag) megfizetésével. A rendezvényekhez kapcsolódó alkalmi főzést a polgármester engedélyezi.

Felelős: polgármester, városgondnokság vezető

Határidő: 2024. május 01.

2./ Napirendi pont tárgya: Tervezet a gyermekvédelmi gondoskodás helyi rendszeréről szóló 7/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására

A Képviselő-testület a „Tervezet a gyermekvédelmi gondoskodás helyi rendszeréről szóló 7/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására„ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 2. melléklete).

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 146. §-a szerint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni. A Gyvt. 147. § (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a fenntartó állapítja meg az ellátások intézményi térítési díját, amely – a gyermekétkeztetés kivételével - a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete.

A Gyvt. 151.§ (3) bekezdése értelmében a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. A Gyvt. 147. § (3) bekezdése szerint a szolgáltatási önköltséget a tárgyévve tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják. A Gyvt. 147. § (4) bekezdése lehetőséget ad a fenntartónak arra, hogy az intézményi térítési díjat a fent hivatkozott jogszabályhelyek figyelembevételével kiszámított térítési díjnál alacsonyabb összegben határozza meg. A Gyvt. 21/A. § (1) bekezdés b) pontja szerint: *„Ha a szülő, törvényes képviselő eltérően nem rendelkezik, az intézményi gyermekétkeztetés keretében a nem bentlakásos intézményben*

b) a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, valamint az iskolai tanítási napokon az óvodában és a nem bentlakásos nevelési-oktatási intézményben a déli meleg főétkezést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kisétkezést kell biztosítani.”

A Gyvt. 21/A. § (3) bekezdése értelmében a települési önkormányzat biztosítja a gyermekétkeztetést az általa fenntartott óvodában, továbbá a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ (köznevelési fenntartó) által fenntartott nem bentlakásos nevelési- oktatási intézményben.

A Gyvt. 151. § (2f) bekezdése szerint, ha a települési önkormányzat biztosítja a gyermekétkeztetést, akkor a gyermekétkeztetés térítési díjait a települési önkormányzat állapítja meg. A Gyvt. 15. § (1) értelmében 2016. január 1-jétől a gyermekétkeztetés a gyermekek védelmének rendszerében, a pénzügyi és

természetbeni ellátások közé tartozik. A Gyvt. 18.§ (1a) bekezdésének megfelelően a települési önkormányzat vagy a fenntartó a törvényben meghatározott módon, természetbeni ellátásként biztosítja a gyermekétkeztetést. A Gyvt. 21. § (1) bekezdése értelmében természetbeni ellátásként a gyermek életkorának megfelelő gyermekétkeztetést kell biztosítani a gyermeket gondozó szülő, törvényes képviselő kérelmére a bölcsődében, óvodában, az általános iskolai menzai ellátás keretében.

Nyékládháza Város Önkormányzata gyermekétkeztetést biztosít és szervez bölcsőde, óvoda és általános iskola részére. Az étkezésért havonta előre kiszámlázásra kerülő térítési díjat kell fizetni. Alapja az ételmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére a rendelet módosítását. A tavalyi évhez képest csak a szünidei gyermekétkeztetés díja módosulna, az óvoda, menza és napközi összege változatlan maradna.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az szavazzon.

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2024. (IV.04.) önkormányzati rendelete

a gyermekvédelmi gondoskodás helyi rendszeréről szóló 7/2016.(IV.01.)

önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3./ Napirendi pont tárgya: Tervezet a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019.(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítására

A Képviselő-testület a „ Tervezet a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019.(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítására „ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 3. melléklete).

Képviselő-testület feladata, hogy megállapítsa a bölcsődei ellátás igénybevételének főbb szabályait. Ennek a kötelezettségnek a Képviselő-testület 2019. július hónapjában a 6/2019.(VIII.28.) önkormányzati rendelet megalkotásával eleget tett és meghatározta az ellátás igénybevételének feltételeit, valamint az ezért fizetendő térítési díjak összegét. A Képviselő-testület jogszerűen két részletben állapította meg az intézményi térítési díj összetételét az alábbiak szerint:

- bölcsődei gondozás intézményi térítési díját 1 000 Ft/napban
- az étkezésért fizetendő intézményi térítési díj összegét a nyersanyagnormához igazítva.

Jelen rendelet módosítással felülvizsgálatra kerül a 2024. évre vonatkozó intézményi térítési díj összege.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. A tavalyi évhez képest itt sem módosulnak az összegek, csak a bölcsődei gondozás szolgáltatási önköltsége módosulna 1235 Ft-ra.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az szavazzon.

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

Nyékkládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2024. (IV.04.) önkormányzati rendelete

a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4./ Napirendi pont tárgya: Javaslat a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde személyi térítési díjainak megállapítására

A Képviselő-testület a „Javaslat a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde személyi térítési díjainak megállapítására „ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 4. melléklete).

A Gyvt. 148. § (1) bekezdés szerint a kötelezett által fizetendő térítési díj összegét (a továbbiakban: személyi térítési díj) az intézményvezető, a szolgáltatást vezető vagy a működtető (a továbbiakban együtt: intézményvezető) konkrét összegben

állapítja meg. A Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője Gálné Vasvenszki Judit a 2023-ban megállapított személyi térítési díjak módosítását nem javasolta.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére, így a tavalyi évben megállapított összegek nem módosulnának.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az szavazzon.

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

31/2024.(III.27.) Kt. határozata

a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde bölcsődei személyi térítési díjainak megállapításáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde bölcsődei személyi térítési díjainak megállapítására” című napirendi pontot és az alábbi határozatot hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde jelenlegi bölcsődei személyi térítési díjait felülvizsgálta, azok összegét és kedvezményeit nem módosítja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, intézményvezető

5./ Napirendi pont tárgya: Tervezet a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására

A Képviselő-testület a „Tervezet a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására,” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 5. melléklete).

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban Szoc.tv.) tartalmazza a szociális alapszolgáltatások térítési díjával

kapcsolatos előírásokat. A Szoc.tv. 92. § (1) bekezdése a) pontja szerint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról a fenntartó önkormányzat rendeletet alkot. Az Szoc.tv. 115. § (1) bekezdése szerint az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékéeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható.

Valamennyi intézményi térítési díj megállapítása során tekintettel kell lenni egyrészt az Szoc.tv. 115. § (1) bekezdésében rögzített szabályozásra, mely szerint az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget, másrészt a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 3. § (4) bekezdésére, mely szerint az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni. A jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészült a szolgáltatási önköltség számítás és a javaslat az ezen alapuló térítési díjakra, melyek 2024. május 1-jétől lépnek hatályba.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és a határozati javaslatban egy 50 Ft-os emelésről volt szó, de a bizottság ennél egy kicsit magasabb összeget 100 Ft-os emelést javasol a díjak tekintetében.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság módosító javaslatával az szavazzon.

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

Nyékkládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2024. (IV.04.) önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2016. (IV.01.)

önkormányzat rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6./ Napirendi pont tárgya: Javaslat a Nyékkládházi Gondozási Központ személyi térítési díjának megállapítására

A Képviselő-testület a „Javaslat a Nyékkládházi Gondozási Központ személyi térítési díjának megállapítására„ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és

mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 6. melléklete).

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (2) és (3) bekezdése szerint a kötelezett által fizetendő térítési díj összegét (továbbiakban: személyi térítési díj) az intézményvezető konkrét összegben állapítja meg és arról az ellátást igénylőt a megállapodás megkötéskor tájékoztatja. A személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét. A személyi térítési díj összege önkormányzati intézmény esetén a fenntartó rendeletében foglaltak szerint, egyéb esetben a fenntartó döntése alapján csökkenthető, illetve elengedhető, ha a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai ezt indokoltá teszik. A Nyékládházi Gondozási Központ intézményvezetője Éliásné Minden Mónika a személyi térítési díj megállapítására tett javaslatot megküldte az Önkormányzat részére.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és mivel a bizottság 100 Ft-os emelést javasolt, ezért az étkezés kivételével a díjak módosulnának. Az ebéd kiszállítással 300 Ft lenne, az Idősek Klubjában tartózkodás 300 Ft/nap, a demens személyek ellátása 515Ft/ nap és 920 Ft/nap lenne és a házi segítségnyújtás 400 Ft/óra lenne, a javaslat szerint.

Éliásné Minden Mónika a Gondozási Központ vezetője elmondta, hogy a személyi térítési díj nem lehet magasabb az intézményi térítési díj összegénél. Egyelőre nem emelnének többet a személyi térítési díj összegén.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság módosító javaslatával az szavazzon.

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

32/2024.(III.27.) Kt. határozata

Nyékládházi Gondozási Központ személyi térítési díjainak megállapításáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Nyékládházi Gondozási Központ Személyi Térítési díjainak megállapítására” című napirendi pontot és az alábbi határozatot hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nyékládházi Gondozási Központ személyi térítési díjait 2024. május 01. napjától a határozat melléklete szerint elfogadja.

Határidő: 2024. május 01.

Felelős: polgármester, intézményvezető

7./ Napirendi pont tárgya: Egyebek

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy az önkormányzati strandon lévő stég elmozdításával kapcsolatban a rendőrségi feljelentést megtette, mivel a stég az önkormányzat tulajdona. A kavicsbánya ígéretet tett, hogy a stéget segítenek visszavinni az eredeti helyére és reméli, ha a szakszerű rögzítés megtörténik, akkor ez többet nem fordul elő.


Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint ki kellene világítani a területet.

Körhegyi István képviselő úr megkérdezte, hogy maradhat-e bent a vízben télen is a stég.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, ha kiszedik, több kárt tesznek benne és Mályiban is van ilyen stég, ott még egyszer sem szedték ki télen.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén az ülést bezárta.

k.m.f


Tóth Balázs

polgármester




dr. Bobkó Péter

aljegyző